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Модернізація енергозберігаючої технології вирощування проса в умовах південно-західної частини Лісостепу України
В. В. Когут, кандидат сільськогосподарських наук, завідувач науковою частиною науково-дослідного інститу круп’яних культур Подільської державної аграрно-технічної академії .
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Досліди по вивченню модернізації енергозберігаючої технології вирощування проса  в умовах південно-західної частини Лісостепу України заклались згідно програми досліджень. Передбачалось вивчення елементів технології вирощування проса двох сортів: Веселоподолянське 176, Харківське 31 на заплановану врожайність: 4,0; 5,0 та 6,0 т/га при суцільному та широкорядному способах сівби, для весняних та літніх посівів.

В  попередні роки досліджень при весняному строку сівби виділився кращий варіант: сорт Веселоподолянське 176, посіяний на запланований урожай 5 т/га. Норма добрив - N134P90K16. Спосіб сівби рядковий. Виробнича перевірка цього варіанту проводиться на площі 3 га. 

На протязі звітного періоду на весняному посіві проводились фенологічні спостереження: початок настання відповідної фази розвитку рослин та дати масового проходження фаз рослинами (викидання волоті, цвітіння та достигання). Перед збиранням урожаю проведено підрахунок густоти стояння рослин та відбір снопів для аналізу. Аналіз рослин проводиться по таким показникам: висота рослин, довжина волоті, кількість гілок другого порядку, маса зерна з рослини.

Продовжувався дослід по вивченню агротехніки вирощування літнього строку сівби на запланований урожай, з відповідною нормою добрив: 2,0 т/га  (N_P_K_); 2,5 т/га (N25P12K_) та 3,0 т/га (N43P30K_). При суцільному і широкорядному способах сівби висівальось два сорти проса: Веселоподолянське 176 та Харківське 31. Облікова площа ділянки 90 м2, повторність триразова.
Проводили фенологічні спостереження (кущення, вихід в трубку, викидання волоті, цвітіння та достигання). Найшвидше розвиваються рослини на варіантах з запланованою врожайністю 2,0 т/га. На варіантах з запланованою врожайністю 3,0 т/га рослини мають довший вегетаційний період. Більш скоростиглим виявився сорт – Харківське 31. 
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