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НТД розглядається як винахід , що відноситься до засіб дозованої подачі сипучих матеріалів, що мають здатність зависання та склепоутворювання, зокрема при подачі  фуражного зокрема зерна, відходів зернопереробного виробництва тощо, для переробки  методом екструдування.

Відомі  агрегати такі, як установка малогабаритна комбікормова УМК-Ф-2, багатокомпонентний дозатор сипучих матеріалів (патент 9527А,В65В1/12,1993), недоліком яких є складність конструкції і велика металоємність, значні витрати електроенергії, відсутність пристрою для затримки металевих часток, що можуть попадати з сипучими матеріалами і заклинювати або вивести з ладу шнек.
В основу винаходу поставлено завдання створити дозуючий пристрій, який має високу надійність, економічність та забезпечує безперервну подачу сипучих матеріалів в переробний механізм

Поставлене завдання вирішується тим, що гравітаційний дозатор сипучих матеріалів який складається з бункера і направляючого лотка. Згідно запропонованого винаходу, оснащеного двоступеневою системою регулювання дози, яка складається з шиберів лотка та накопичуваного бункера, причому, кут нахилу шиберів бункера і лотка вибрано меншим  природного кута спаду спокою сипучого матеріалу, а також магнітного уловлювача, який розташовано нижче шибера лотка.

Двоступеневе регулювання дози сипучих матеріалів полягає в тому, що при значних об’ємах сипучих матеріалів в накопичуваному бункері , в його нижній частині, біля шибера, утворюється значний тиск і при малій щілині для пропуску сипучих матеріалів, що створюється шибером, і великому куті ( створються умови для їх зависання і склепоутворення.Для запобігання цьому вибирається кут нахилу шибера меншим ( природного кута спаду спокою сипучого матеріалу і наперед збільшується шибером щілина для його пропуску, яка забезпечує дозу більшу від необхідної.. Це приводить до того, що виключається зависання матеріалу, а в невеликому просторі між шибером буфера і шибером лотка скупчується невелика к-ть сипучого матеріалу, яка не викликає великих тисків на поверхні шибера і при куті його нахилу ( менший в порівнянні з попередньою щілиною для пропуску матеріалу, що виставляється шибером лотка, не відбувається зависання на другому ступені регулювання дози.

На основі експериментальних досліджень дозування фуражного зерна,  що проводиться при його переробці методом екструдування, рекомендуються слідуючи геометричні параметри лотка і шиберів:
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де  ( - кут нахилу лотка і шиберів,  ( - природний кут спаду спокою сипучого матеріалу.

Ширина лотка вибирається  з залежності 
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G – часова продуктивність переробного механізму в (Т);


j – об’ємна вага сипучого м-лу;


h1 – висота потока сипучого м-лу в лотку;


h – висота простору між шиберами лотка і накопичую чого бункера (м);


g -  прискорення земного тяжіння 9.8м/с2;


( - кут нахилу лотка і шиберів (радіани);


К – коефіцієнт опору переміщенню сипучого м-лу – 0,2 ... 0,25.


Довжина шибера лотка :
d ~ 2a ;


Віддаль між шиберами :   
С~ (3 ... 5 ) а.
Принцип дії гравітаційного дозатора слідуючий:


Сипучий м-л засипається в накопичуваний бункер, металева сітка з певним розміром комірок затримує великі сторонні предмети , які можуть бути в сипучому м-лі. При дозуванні сипучого м-лу відкривається шибер бенкера, створюючи щілину, яка забезпечує пропускання дози м-лу, що в 1,5-2 рази перевищує необхідну зону.Після цього шибером лотка виставляється щілина, що забезпечує необхідну дозу.  
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