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 МЕТА  ПРОЕКТУ ТА ЙОГО СТИСЛИЙ ЗМІСТ



 Визначення оптимального екологічного навантаження на атмосферне повітря

необхідне для створення національної політики раціонального розташування підприєм-

ств  і забудові населених пунктів в Україні. Ця мета досягається за рахунок використання

системного аналізу в одиниці діяльності виробництв і їх впливу на довкілля, а також за 

рахунок організації екаудиту і екоменеджменту.
ХАРАКТЕРИСТИКА НАУКОВО-ТЕХЮЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ, ЯКА БУДЕ СТВОРЕНА

Методика визначення оптимального навантаження на атмосферне повітря на основі системного аналізу оцінки впливу підприємств на довкілля з урахуванням трансконтинентальних пререносів і моветону, а також організації екаудіту і екоменеджменту з метою раціонального розташування промислових  підприємств і забудови населених пунктів.
 ДЕТАЛЬНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТ

             Нинпшпо екологічну ситуацію в Україні можна охарактеризувати як кризу, що формувалася протягом тривалого періоду часу через нехтування об'єктивними законами розвитку і відтворення, природно-ресурсного комплексу України. Відбувалися структурні деформації народного господарства, за яких перевага надавалася розвитку в Україні сировинно-видобувних, найбільш екологічно небезпечних  галузей  промисловості.
і
               Винятковою особливістю екологічного стану на Україні є те, що екологічно гострі локальні ситуації шглибяюються великими регіональними кризами. Чорнобильська катастрофа з її довготривалими наслідками спричинила в Україні ситуацію, яка наближається до рівня  глобальної катастрофа.
Розв'язання проблем  теногенно-екологічної  безпеки  потребує:
• здійснення перебудови техногенного середовища, технічного переобладнання виробничого комплексу та нового підходу щодо розбудова населених пунктів, створення рекреаційних зон, заповідників, заказників та Національних природних парків на основі впровадження новітніх наукових досліджень, енерго- і ресурсозберігаючих технологій, безвідходних та екологічно безпечних технологічних процесів, застосування відновлювальних джерел енергії, розв'язання проблем знешкодження і використання всіх видів відходів;

• проведення класифікації регіонів України за рівнями техногенно-екологічннх навантажень, створення карт технргенно-екологічних навантажень;
і
• розробки методології визначення ступеню екологічного ризику для довкілля, обумовленого техногенними об'єктами;
•    проведення моніторингового контролю за об'єктами спостережень у промисловості, енергетиці, будівництві, на транспорті і в сільському господарстві;
• урахування трансконтинентальних переносів забруднюючих речовин і їх розповсюдження за моветоном;
•  створення діючого екоаудиту і екоменеджиенту в розбудові населених пунктів і розташуванні промислових підприємств, передбачаючи будову нових та реконструкцію і оновлення існуючих виробничих комплексів. Дана методика оцінки оптимального екологічного навантаження передбачає заходи щодо протидії двом типам цшіддивих впливів техногенного середовища:
•  в режимі нормальної експлуатації, зумовленою недосконалістю техніки та технолога виробництва, переробки відходів;
• в аварійному режимі, внаслідок відхилення від звичайно допустимих умов експлуатації, що спричиняє або може спричинити такий вплив на людину та природні об'єкти.;

• в оптимальному режимі експлуатації промислових підприємств згідно з оптимальним екологічним навантаженням атмосферного повітря з урахуванням не тільки викидів та скидів виробництва, але і  впливу трансконтинентальних та моветонових явищ;
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• розвиток міжнародного та міжрегіонального сшвробпїінцгва щодо збереження біорізномаюття природи, охорони озонового шару атмосфери, запобігання антропогенній зміні клімату, захисту лісів і лісовідновлення, транскордонного забруднення довкілля, відновлення природного стану міжнаціональних регіонів.


Оптимальний стан атмосферного повітря оцінюється авторами розробки так:  
















                               (С факті  ( Сфі  +   ГДКі   ,  (3)

де; (С факті  - зміна концентрації забруднюючої і;-ої речовини при різних впливах на довкілля;    ГДКі   - гранично допустима концентрація і;-ої речовини (середньодобова або максимально разова); 


Сфі   -  фонова концентрація і-ої речовини.

Рівняння (1) використовується для речовин, які не дають ефекту сумації, рівняння (2) - для груп сумації.
Техніко-економічне обгрунтування проекту
В основу розробки методики оцінки оптимального екологічного навантаження атмосферного повітря в Хмельницькій області покладені "Основні напрямки державної політики України в галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки.- Донецьк. УкрНГБК, 1998.- 80с.
Впровадження методики визначення оптимального навантаження на атмосферне повітря в Хмельницькій області через систему державного моніторингу буде сприяти раціональному розташуванню нових підприємств на території України, створенню нових планів по реконструкції і переорієнтації виробництва, поліпшенню стану здоров'я людей і збереження генофонду, а також збереженню рослиного і твариною світу.
             Наявний досвід

1. Моніторинг в контролі за енергозбереженням.                
2. Оптимізація роботи очисних споруд Кам?янець-Подільського  агрегатного  заводу

3. Вдосконалення системи очистки стічних вод  Кам'явець-Шдідьського  кабедьного заводу.      
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