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Розробка технологічної переробки відходів гальванічних виробництв
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Мета і стислий зміст проекту

Створення технології переробки відходів гальванічних виробництв на базі розкладання їх кислотами (сірчана, азотна, соляна) з метою одержання відповідних солей, які в подальшому розподіляються на фракції та підлягають електролізу для отримання кінцевих продуктів, необхідних народному господарству (залізо, хром, нікель кадмій та ін.).
На   території  Хмельницької  області   натепер   накопичилося   більше   ніж   15000т   відходів   ' гальванічного виробництва-, в склад яких входять, в залежності від галузі виробництва, такі цінні компоненти, як сполуки міді, кадмію, нікелю, кобальту, заліза, кальцію, благородні метани (срібло, золото, платина) та інші.
В даний час ці відходи не переробляються і не використовуються в інших галузях промисловості в зв'язку з тим, що вони неоднорідні за складом і структурою. Тобто ці відходи не грають ролі  сировинних  запасів, а оцінюються  як  вторинна  сировина.
Тому  запропоновано технологію, яка дозволяє перевести сполуки вищеназваних металів в   кислотні розчини (сірчанокислий, азотнокислий або хлористий), з яких ці солі можуть бути виділені кристалізацією. Після того вони можуть бути використані як сировина для корег-

ування  відповідних  г а л ь в а н і ч н т и х  ванн і отримання цільового продукту.
З розчинів, в склад яких входять благородні метали, отримують срібло, золото або

платину.
В даний час разом з державним управлінням екологічної безпеки в Хмельницькій області проводиться сертифікація гальванічних відходів з мстою їх класифікації і уніфікації технологічних процесів.

Апаратура для кислотного розкладу є типовою і виробляється з нержавіючої сталі. Ванни для електролізу (гальванічні) також є типовими і виготовляються підприємствами України.
|
Проведено теоретичні і часткова експериментальні досліди, обгрунтовано економічні аспекти технології переробки гальванічних відходів, що пропонується.  Тобто вивчено діаграми стану в системах

 Fe (NO3)3 – Сd (NO3)2 – Сu (NО3)2 – Nі (NО3)2 -Н2О, 
 FеСІ3-СdС12-СuС12-NіСl2-Н2О, 
 Fe2(SО4)3-СdSО4-СuSО4-NіSО4-Н3О 
в діапазонах температур 15-60°С, що дозволило оптимізувати процес розділення  компонентів і отримання їх в індивідуальному порядку, тобто з чистотою 95-98%.
.
Чистота благородних металів коливається в межах 96-99%.
Технологія  рентабельна. Окупається  впродовж 1-1,5 року.
Собівартість продуктів переробки нижче світових цін при їх відповідності світовим стандартам.     
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