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Розробка регіональної програми по управлінню оборотом промислових та побутових відходів.
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В основу концепції побудови регіональної програми по управлінню та обороту відходів покладено паспортизацію відходів. Це означає , що в паспорті, або налогічному до нього по структурі документі, означені всі властивості відходу, включаючи небезпечні  та ресурсні. Ця інформація дасть змогу виконати аналіз і вибрати ефективну технологію виробництва, направлену на зменшення утворення відходів.

Інформація, яку містить паспорт дає можливість приймати рішення щодо відходів, починаючи з нарахування платежів і штрафів за накопичення і ліквідацію відходів, і закінчуючи визначенням його ринкової вартості та технології переробки.

Інформація, яку містить паспорт дає можливість визначити клас небезпечних відходів, що дозволить приймати тактичні та оперативні рішення при виконанні нештатних ситуацій. Крім того паспорт визначає відходи, як вторинну сировину, тобто товар. А це дозволить підприємству поряд з основним виробництвом , займатись комерційними питаннями використання відходів в якості ресурсів.

Економічна доцільність системи управління оборотом відходів для регіону пов'язана з попередженням забруднення навколишнього середовища, зменшення природоохоронних витрат, ресурсозбереженням за рахунок економії первинної сировини та енергії.

В умовах ринкових відносин ця система дозволить:

      -
 створити в регіоні додаткові робочі місця,

      -
підприємствам працювати з використанням технологій, які дають 
           економічний, екологічний та соціальний ефект.

· Робота з відходами дає можливість регіону:

· отримати в бюджет гроші за рахунок відрахувань по ліцензійним договорам при проведенні паспортизації та сертифікації, податкових відрахувань при роботі з відходами, за отримання ліцензій на виконання цих робіт;

· збільшити ресурсний потенціал регіону за рахунок введення в оборот відходів;

· зменшити екологічне навантаження на населення і оточуюче середовище;

· збільшити рівень зайнятості населення.
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