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Технологія та устаткування для поверхневого зміцнення металів та металевих сплавів керованою плазмовою дифузією в газовому антикрихкісному середовищі (КПДГАС)
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Технологія керованої дифузії в плазмі газового антикрихкісного середовища (КПДГАС) передбачає застосування екологічно-чистих газових середовищ, які унеможливлюють водневе окрихчення.

Технологія призначена для зміцнення деталей машин, інструменту та оснащення, які працюють в різних умовах експлуатації, відзначається високою економічністю, ефективністю і перевищує зарубіжні аналоги, витрати електроенергії зменшуються на 40%, газу в 3...4 рази в порівнянні з іонним зміцненням в аміакових середовищах, при цьому повністю виключається водневе окрихчення та зменшення міцності основи воднем, що особливо важливо при циклічних та ударних навантаженнях. Технологія забезпечує екологічну чистоту і покращує умови роботи, її відзначають хороша керованість процесом, можливість зміни в широких межах фізико-механічних характеристик, фазового складу поверхневого шару, а на основі цього розроблена методика та математична модель оптимізації властивостей зміцнюваного об`єкту в залежності від конкретних умов експлуатації та марки матеріалу.


Для впровадження методу КПДГАС розроблена та виготовлена дослідними серіями гамма відповідного устаткування, яке характеризується високою економічністю та дозволяє зменшити витрати електроенергії і газів в порівнянні з аналогами.
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