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Аспираційно-сипаруюча установка АСУГТ-5,5 ВМ-01-000 – пневматичний комплекс обладнання для вловлювання, сепарування і забору цукрової пилі (мілко- дисперсної пудри) різної за питомою вагою в цеху сушки цукру.


Дана установка відноситься до техніки вловлювання і розділення завислих частин за фракціями і питомою вагою з очисткою повітряної суміші від цукрової пилі (пудри) в місцях пересипки цукру. Як варіант можливе використання установки зі шнековим пристроєм для забору в сушільному барабані.


Екологічний ефект заключається в захисті навколишнього середовища від викидів цукрової пудри, що зменшує вибухонебезпечний показник в приміщенні, покращує умови праці.


Економічний ефект установки заключається в тому, що при одних і тих же початкових затратах економляться енергоресурси, збільшується вихід корисного продукту – цукрової пудри, тому що відсоток уловлювання цукрової пилі при одній транспортній пересипці  складає 87-93%. При використанні шнек-пристрою в барабані різко покращується якість цукру, тобто відсутня мілко дисперсійна пиль. Термін окупності – один сезон цукроваріння.


Установка проста в виготовленні, пройшла дослідну перевірку, результати параметрів повітряних потоків в повітряпроводах аспираційно-сипаруючої установки визначені держуправлінням екології і природних ресурсів  в Херсонській обл..


Установка впроваджена  на одному з цукрових заводів Хмельницької обл..
Технічні рішення по даній установці захищені №№ 94080,939/30 і патентом України №317028.

Ціна установки залежить від вихідних даних замовника і для вловлювання ц/пилі в одному місці становить 18 тис. грн. без шнекового пристрою.
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