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Двигун внутрішнього згоряння

Козловский Юрій Костянтинович 
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Двигун внутрішнього згоряння потужністю 7 к.с. може застосовуватися для мотоблоків і іншої малогабаритної техніки. Конструкція двигуна дуже проста через застосування монолітного корпуса, колінчатого вала на двох опорах з додатковою знімною противагою, нероз'ємного шатуна.

Існуючі двигуни внутрішнього згоряння відрізняються від розробленого тем, що мають монолітний корпус і рознімний  шатун або двигуни, у яких картер і циліндр виконані окремими деталями, а шатун нероз'ємним. Конструкція даних двигунів набагато складніша нової розробки.

Малолітражні двигуни на Україні не випускають. Потреба в малолітражних двигунах для України складе 100000 шт у рік.

Випуск малолітражних двигунів у США - 12 млн штук у рік, у Японії - 3 млн штук у рік, Італії - 0,5 млн штук у рік, Німеччини - 0,5 млн штук у рік.

Орієнтовна вартість - 470 у.о.

Освоєння від 1 до 3-х років у залежності від фінансування. 

Працював на Хмельницькому заводі тракторних агрегатів слюсарем, конструктором, начальником СКТБ /головним конструктором/. В даний час працює директором приватної науково-технічної фірми "Союз". Має 20 винаходів, нагороджений знайомий "Винахідник СРСР", привласнене звання "Заслужений винахідник України".
25.12.01

