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Коротка характеристика

Технологія використання сапонітової породи Ташківського родовища в землеробстві Хмельницької області, дає детальне визначення норм і способів внесення, місце в сівозміні, доцільність використання на різних ґрунтах і норми в річних системах удобрювання, а також можливість використання як калійне та мікродобриво.

Вивчення впливу різних норм внесення сапоніту в дії та післядії (1-го та 2-го року) на родючість ґрунту, продуктивність культур та якість урожаю.

Вивчення впливу різних норм внесення сапоніту в дії та післядії (1-го та 2-го року) при застосуванні органічної системи удобрювання в сівозміні на родючість ґрунту, продуктивність культур та якість урожаю.

Органічні добрива - гній ВРХ, солома, сидерати.

Вивчення впливу різних норм внесення сапоніту в дії та післядії (1-го та 2-го року) при застосуванні  мінеральної системи удобрювання в сівозміні на родючість ґрунту, продуктивність культур та якість урожаю. Норми калійних добрив будуть розроблені з урахуванням вмісту калію в сапоніті.

Вивчення впливу різних норм внесення сапоніту в дії та післядії (1-го та 2-го року) при застосуванні органо-мінеральної системи удобрення в сівозміні. Органічні добрива - гній ВРХ, солома, сидерати. Норми калійних добрив будуть розроблені з урахуванням вмісту калію в сапоніті.

Сапонітова порода Ташківського родовища являє собою метаморфізовані туфи і складається на 80% з сапонітових мінералів. Сапоніт - багатий на магній різновид монтморилоніту, має властивості бентонітових глин. Порівняно високий вміст лужно-земельних елементів дає можливість використовувати породу для хімічної меліорації ґрунтів.

Дослідженнями останніх років встановлено, що вилуговані чорноземи та сірі грунти позитивно реагують на вапнування при гідролітичній кислотності 1,8 мг/екв 

100 г і вище, хоча вони за показником рН віднесені до ґрунтів нейтральної реакції. Високі дози мінеральних добрив (особливо застосування аміачної води та рідкого аміаку) викликають посилене витіснення з ґрунтового вбирного комплексу обмінних іонів Са та магнію, які у вологі роки легко вимиваються в нижні горизонти. Ці втрати складають близько 350-450 кг/га в рік ( в перерахунку на СаСО3).

Екологічна роль хімічної меліорації проявляється в активізації діяльності корисних мікроорганізмів, дощових черв'яків, а в результаті - покращенні азотного режиму ґрунту, його аерації, фільтрації та утворення водостійких агрегатів. Інтенсивне насичення ґрунту катіонами Са++ та Мg++ зменшує надходження радіоактивного

стронцію в рослини, посилює сорбційну здатність ґрунтових колоїдів, сприяє денатуралізації рештків деяких форм пестицидів.

В США щорічно на потреби сільського господарства використовують близько 800 тисяч тонн цеолітів, 800 - бентолітів, 650 - палигорскітів,   і 15 тисяч тонн вермикулітів та інших нерудних копалин.

Узагальнення результатів польових дослідів показало, що за ротацію 6-8 пільної сівозміни 1 тонна меліоранту забезпечує приріст 0,5 тонни сільськогосподарської продукції (в перерахунку на зерно) при окупності 1 одиниці затрат на хімічну меліорацію в середньому 3 одиницями прибутку.

Внесення сапонітової породи навіть в половинній дозі (за показником гідрологічної кислотності) один раз за ротацію дозволить повністю забезпечити культури сівозміни такими мікроелеменіами, як мідь та цинк і частково зменшити застосування калійних добрив тоді, як застосування традиційних хімічних

меліорантів вимагає обов'язкового внесення мікродобрив. До того ж традиційні меліоранти (вапнякова мука, крейда і т.д.) не містять макроелементів.

Розробка буде впроваджуватись на різних типах ґрунтів північної зони Хмельницької області.
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