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Мета проекту:

Популяризація наукових досліджень в селекції та технології вирощування гречки1
Характеристика і опис проекту
На Україні гречка основна круп'яна культура і використовується як продовольча, кормова, апрохова. сидеральна, медоносна та лікарська рослина. її крупа за калорійними, сивковими та дієтичними властивостями     одна з найцінніших продовольчих    продуктів. Все це обумовлює
цікавість до ЦІЄЇ культури в багатьох країнах світу незважаючи на важливість нарш)ногостнкірське значення, фактичний об'єм виробництва і заготівель зерна гречки в (кінчи час не відповідає її потребам. За фізіологічними нормами харчування на дому населення необхідно 7,5 кг крупи в рік. Щоб повністю забезпечити потребу в ній населення України і урахуванням експорту, потрібно вирощувати врожаї гречки а межах 18-20 и га. Фактично середня врожайність на половину нижча. В Україні не так давно гречкою засівані біля 700 тис. Га, в ТО роках XIX століття посіви її скоротились до 350 тис. га, в 90-і роки пройшло різке збільшення посівів, в 1994 вони становили 457, в 2002-2005 рр. 5Н2 тис. га. Площа посіву її в країнах СН.І становить 2-2,2 мін. Га. що становить біля 2 3 світових посівів. В закорОонних країнах гречку вирощують в Франції. Канаді, Польщі на загальних площах вона займає в Індії, Китаї. Кореї. Японії. Ітаіії. Чехії. Словаччині. В інших к/юїнах Європи і Азії гречка займає незначні площі, які звичайно статистично не враховуються.
За  останні роки пройшли реальні зміни в селекції та технологи вирощування гречки. Удосконаленні теоретичні основи і методи створення вихідного материну в селекції, проводиться обширні дослідження з гібридизації, індукованого мутагенезу і поліплоїдії в генетиці і селекції. Вагомі   зміни   внесені   в   технологію   вирощування   гречки   в   зв 'язку   з   використанням  різних біопрепаратів регуляторів росту хімічного  захисту від бур'янів, шкідників і хвороб. Усестороннє   вивчаються   особливості   використання   культури   гречки,   що   дало  можливість зробити безвідходну її технологію. Узагальнення результатів попередніх досліджень та сучасні розробки  з селекції і технології вирощування стані основою написання монографії „Культура гречки " в трьох частинах.
У монографії приведено історію культури, її поширення, біологічні особливості, методи створення шідного матеріалу, методи добору, особливості насінництва гречки, детально описанні елементи технології вирощування, бджолозапилення, особливості елітного насінництва.
Монографія розрахована для наукових співробітників, аспірантів, викладачів вузів, спеціалістів сільського господарства, агрономів, фермерів. Монографія не мас аналогів в Україні та за рубежем.
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