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ДРНТІ  76.31.33
Розробка енергозаощаджуючої технології вирощування та використання фенхелю для умов південно-західного регіону України
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РЕФЕРАТ
Сорти фенхелю відчутно реагують на зміну погодно-кліматичних умов.
Оцінка сортів по реакції на погодно-кліматичні умови та формування їх якісного складу під впливом цих умов дасть змогу визначити оптимальні сорти для регіону. Крім того моделюючи строками, способами сівби та густотою рослин під впливом умов регіону удосконалити агротехнічні заходи їх вирощування. Включення в агрозаходи добрив та пестицидів дасть можливість порівняти їх із стандартами та модернізувати технологію в напрямок вирощування екологічно чистої продукції та покращити стан навколишнього середовища.
На основі проведених досліджень можна зробити висновок про можливість створення екоенергозаощаджуючої технології вирощування фенхелю, яка є основою даного проекту.
Можливий об’єм впровадження у виробництво нової технології на площі 2 тис.га., враховуючи збір насіння, 3 тис.т. дасть можливість збільшити виробництво на 0,3 тис. т. екологічно-чистої ефірної олії. На основі проведених досліджень можна зробити висновок про можливість створення екоенергозаощаджуючої технології вирощування фенхелю, яка є основою даного проекту.
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