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РЕФЕРАТ
Пристрій для зважування багатоопорних рухомих об'єктів, переважно тварин, що містить вимірювач ваги з підвішеним кронштейном, пружиною і покажчик ваги із стрілкою і шкалою, закріпленими на пружині і кронштейні, який відрізняється тим, що принаймні один вимірювач виконується у вигляді порожнистої основи, установленої нижньою частиною на опорну поверхню, а у верхній частині розміщується приймальний сильфон, один торець якого з'єднаний з нерухомим фланцем, жорстко зв'язаним з основою, а другий торець - з рухомим фланцем, з'єднаним з нижнім кінцем пружини, протилежний кінець якої - з верхньою частиною основи і додатково, співвісно з основою, установлена рухома опора із затискачем фіксації зважувального об'єкта у верхній частині і шарнірно з'єднаний нижньою частиною з рухомим фланцем приймального сильфона з можливістю переміщуватися вздовж осі основи, а покажчик ваги виконаний у вигляді корпуса з напрямною і виконавчим сильфоном, один торець якого з'єднаний з нерухомим фланцем, жорстко зв'язаним з корпусом, а другий торець - з рухомим фланцем, який переміщується у напрямній корпуса і з'єднаний з додатково установленими рейкою, що в зачепленні із зубчастим колесом, на осі якого посаджена стрілка, а на корпусі - шкала, проградуйована в одиницях ваги, і пружиною, один кінець якої приєднаний до рейки, а другий кінець - до напрямної корпуса, причому порожнини приймальних сильфонів вимірювачів і виконавчого сильфона покажчика ваги сполучені між собою гнучкими гідролініями з установленими на них кранами.
ОПИС ПРОЕКТУ

Пристрій відноситься до засобів вимірювання та контролю, і може бути використаний для зважування переважно тварин, або інших багато опорних об'єктів.
Відомий пружинний пристрій для зважування тіл, містить вимірювач ваги у вигляді підвішеного кронштейна з пружиною, один кінець якої нерухомо зв'язаний з кронштейном, а другий - з'єднаний тягою із зважуваним тілом і стрілкою-покажчиком ваги, яка переміщається вздовж градуйованої, в одиницях ваги, шкали, закріпленої на кронштейні (див. кн. Л.Р. Стоцкий, Основы теплоенергетики, М.: Недра, 1968, с. 13, рис. 4,6).
Однак, недоліком відомого пристрою є немож​ливість зважування багатоопорних рухомих об'єктів (наприклад, тварин, великих птахів тощо), які, через відсутність пересувних спеціальних пристроїв, підвішувати важко, або взагалі неможливо, що створює певні труднощі в проведені обліку, розрахунках їх вартості тощо, особливо коли відсутня потужна вага і тварин необхідно перевозити на значні відстані. Останнє приводить до втрати часу, ваги тварин і додаткових коштів, пов'язаних з їх транспортуванням. Все це створює певні незручності у використанні і обмежує область застосування відомого пристрою.
Отже, відомий пристрій незручний у використанні і має обмежену область застосування.
Тому з метою створення зручностей і розширення області застосування, пропонується його удосконалення, суттєві ознаки якого полягають в тому, що під кожну опору об'єкта ставиться вимірювач складової його ваги з подальшим підсумовуванням їх величин і зчитуванні результату за відхиленнями стрілки на шкалі покажчика ваги.
Для цього принаймні один вимірювач виконується у вигляді порожнистої основи, установленої нижньою частиною на опорну поверхню, а у верхній частині розміщується приймальний сильфон, один торець якого з'єднаний з нерухомим фланцем, жорстко зв'язаним з основою, а другий торець - з рухомим фланцем, з'єднаним з нижнім кінцем пружини, протилежний кінець якої - з верхньою частиною основи і додатково, співвісно з основою установлена рухома опора із затискачем фіксації зважувального об'єкта у верхній частині і шарнірно з'єднаний нижньою частиною з рухомим фланцем приймального сильфона з можливістю переміщуватися вздовж вісі основи.
Покажчик ваги багатоопорного об'єкта виконаний у вигляді корпуса з напрямною і виконавчим сильфоном, один торець якого через нерухомий фланець жорстко зв'язаний з корпусом, а другий торець - з рухомим фланцем, який переміщується у напрямній і з'єднаний з додатково установленими рейкою, що в зачеплені із зубчастим колесом, на вісі якого посаджена стрілка, а на корпусі шкала, проградуйована в одиницях ваги, і пружиною, один кінець якої приєднаний до рейки, а другий кінець - до напрямної корпуса.
Сигнали від кожного вимірювача ваги підсумовуються гідравлічно, шляхом сполучення порожнин їх приймальних сильфонів і виконавчого сильфона покажчика ваги гнучкими гідролініями, що дозволяє зважувати багатоопорні об'єкти з розміщенням їх опор на будь-яких відстанях між ними.
При зважуванні об'єктів з різною кількістю опор залучається необхідна кількість вимірювачів, а не використовувані - відключаються за допомогою перепускних кранів, якими оснащені їх гідролінії.
Таким чином, запропонований переносний пристрій малогабаритний, простий за конструкцією і зручний при використанні, тому може знайти застосування для зважування багатоопорних рухомих об'єктів у різних галузях народного господарства.
На представленому кресленні показано: на Фіг.1 - загальну принципову схему пристрою з двома датчиками складових ваги об'єкта та її покажчика, а на Фіг.2 - схема з'єднання чотирьох датчиків.
Пристрій для зважування багатоопорних рухомих об'єктів містить вимірювач 7, 2, 3, 4 складових ваги кожної опори об'єкта, порожнисті основи 5 яких установлюються на спільній опорній поверхні 6. В схему вимірювачів 1, 2 входять приймальні сильфони 7, 8, нижні торці яких з'єднані з нерухомими фланцями 9, 10, жорстко зв'язаними з основою 5, а верхні торці - з рухомими фланцями 11, 12. До фланців 11, 12 нижніми кінцями приєднані пружини 13, 14, верхні кінці яких, через регулювальні гвинти 15, 16, зв'язані з основою 5, що є напрямною рухомих опор 11, 18 із затискачами 19, 20 для фіксації об'єкта. Рухомі опори 17, 18 з'єднані з рухомими фланцями 11,12 пальцями 21, 22, які переміщуються в пазах основи 5.
Замкнені порожнини приймальних сильфонів датчиків 1, 2, 3, 4 дистанційно сполучені гнучкими гідролініями 23, 24, 25, 26, а з виконавчим сильфоном 27 - гідролінією - 28 покажчика 29 ваги, зважуваного об'єкта, з установленими на них перепускними кранами 30, 31, 32, 33, 34. Покажчик 29 містить корпус 35, з яким жорстко з'єднаний нерухомий фланець 36 виконавчого сильфона 27 і напрямна 37 рухомого фланця 38, рейку 39 в зачепленні із зубчастим колесом 40, на вісі якого посаджена стрілка 41. Величина ваги зважуваного об'єкта зчитується за показниками стрілки 41 зі шкали 42, градуйованої в кілограмах або тоннах. Рухомі деталі покажчика 29 у вхідне положення повертаються зворотною пружиною 43, яка одним кінцем приєднана до напрямної 37, а другим кінцем - до рейки 39.
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Заливається і виливається робоча рідина, а також випускається повітря при наповнюванні нею замкнутої сильфонної передачі, через пробки 44, 45 в рухомих фланцях приймальних сильфонів 7, 8 і аналогічно в інших сильфонах.
Гістерезис матеріалу стінок сильфонів компенсується змінюванням ступеня затяжки пружин регулювальними гвинтами 15,16.
Пристрій працює наступним чином. При зважуванні, наприклад, тварин з чотирма опорними кінцівками, спочатку перепускні крани 30, 31, 32, 33, 34 закриваються і під кожну кінцівку підставляються рухомі опори 17, 18..., на яких затискачами 19, 20... вони фіксуються. Завдяки нестисливості робочої рідини рухомі опори 17, 18... по вертикалі займатимуть певні положення, а стрілка 41 на шкалі 42 - нульове. По мірі відкривання кранів 30, 31, 32, 33, 34, долаючи зусилля пружин 13, 14, вони опускаються, переміщуючи донизу рухомі фланці 11, 12.... При цьому робоча рідина із приймальних сильфонів 7, 8... витісняється і, через перепускні крани 30, 31, 32, 33, 34, поступає у виконавчий сильфон 27, підвищуючи в ньому тиск. В результаті рухомий фланець 38 піднімається і, долаючи зусилля пружини 43, через рейку 39 повертає зубчасте колесо 40 разом із стрілкою 41 на кут, пропорційний величині ваги зважуваної тварин. Після зчитування зі шкали 42 величини ваги, крани 30, 31, 32, 33, 34 закриваються, розфасовуються затискачами 19, 20... опорні кінцівки і тварини звільнюються. Далі крани 30, 31, 32, 33, 34 відкриваються і під дією пружин 13, 14... вимірювачів 1, 2, 3, 4 їх рухомі фланці 11, 12... разом з фланцем 38, рейкою 39 і стрілкою 41 повертаються у вихідне положення.
Аналогічно зважуються одно-, дво-1 три опорні об'єкт», лише при цьому крани гідроліній не використовуваних вимірювачів повинні бути закритими.
Цим забезпечуються в заявленому пристрої функціональні можливості потужних стаціонарних ваг.
Застосування запропонованого переносного пристрою, в порівнянні з відомим, дасть можливість:
· створити певні зручності в побутових умовах, на ринках при продажі-купівлі тварин, в науковій роботі при необхідності їх періодичного зважування на випасах, при зважуванні вантажів транспортних засобів у місцях віддалених від місць розташування стаціонарних ваг тощо;
· запобігти втрати часу і коштів, пов'язаних з транспортуванням тварин та інших об'єктів;
· підвищити достовірність оцінки ваги і вартості об'єктів;
· розширити область застосування.
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